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项选择题1、A公司的主营业务是从事摩托车的生产和销售，

目前准备投资汽车产业。目标企业为汽车产业上市公司B的β

值为1.6，B公司产权比率为0.85，投资汽车产业项目后，A公

司的产权比率将达到1.2，A公司的所得税税率为24%，B公司

所得税税率为30％，则该项目的股东权益β值是（ ）。 A

、1.8921 B、1.2658 C、1.9177 D、1.8587 2、某公司计划发行债

券，面值500万元，年利息率为10%，期限5年，每年付息一次

，到期还本。预计发行价格为600万元，所得税税率为33%，

则该债券的税后资本成本为（ ）。 A、3.64% B、4.05% C

、2.42% D、3.12% 3、按照我国《证券法》的规定，股份有限

公司申请其股票上市，下列不符合规定条件的是（ ）。 A、

公司的股本总额为人民币5000万元 B、公司发行的股份达到公

司股份总数的35% C、最近两年无重大违法行为 D、股本总额

为人民币5亿元，其中公开发行0.8亿元 4、某公司经营杠杆系

数为1.5，财务杠杆系数为1.8，该公司目前每股收益为1.5元，

若使销售额增加一倍，则每股收益将增长为（ ）。 A、4.05

元 B、5.55元 C、2.7元 D、3.3元 5、某企业生产甲、乙、丙三

种产品。这三种产品是联产品，分离后无须单独加工即可销

售，本月发生联合生产成本100000元。该公司采用售价法分

配联合生产成本，已知甲、乙、丙三种产品的生产量分别

为5000公斤、8000公斤和10000公斤，单位售价分别为10元、5

元和1元。则甲产品应分配的联合生产成本为（ ）万元。 A



、7.5 B、5 C、6.25 D、6 6、下列关于市盈率的说法中，不正

确的是（ ）。 A、债务比重大的公司市盈率较低 B、市盈率

很高则投资风险大 C、市盈率很低则投资风险小 D、预期将

发生通货膨胀时市盈率会普遍下降 7、年末ABC公司正在考虑

卖掉现有的一台闲置设备，该设备8年前以40000元购入，税

法规定的年限为10年，按直线法计提折旧，预计残值率为10%

，已提折旧28800元；目前可以按11000元价格卖出，假设所得

税税率为30%，卖出现有设备对本期现金流量的影响是（ ）

。 A、减少360元 B、减少1200元 C、增加11060元 D、增

加10360元 8、某企业预测的年度赊销收入净额为600万元，应

收账款收账期为30天，边际贡献率为40%，资金成本率10%，

则应收账款的机会成本为（ ）万元。 A、10 B、6 C、3 D、2

9、甲公司是一家家电企业，预计明年的每股收益可以达到每

股5元，与甲公司同行业的A公司是家电行业的一家成熟企业

，其今年的每股收益是4.64元，分配股利1.65元/股，该公司利

润和股利的增长率都是6%，β值为0.92。国库券利率为7.5%

，股票市场的风险收益率为4.5%，则若利用A公司的内在市盈

率作为类比市盈率，则甲公司每股价值为（ ）。 A、33.39 B

、35.56 C、31.5 D、11.64 10、下列不会使企业总边际贡献率

提高的因素是（ ）。 A、增加变动成本率较低的产品销量 B

、减少固定成本负担 C、提高售价 D、降低变动成本 二、多

项选择题1、有关双方交易原则表述正确的有（ ）。 A、一方

会尽量选择对自己经济利益最大的行动 B、承认在交易中，

买方和卖方拥有的信息对称 C、双方都按自利行为原则行事

，谁都想获利而不是吃亏 D、由于税收的存在，使得一些交

易表现为“非零和博弈” 2、影响应收账款周转率正确计算



的因素包括（ ）。 A、季节性经营 B、现销和赊销的比例 C

、大量使用分期付款结算 D、年末销量大减 3、下列各项中属

于存货的变动储存成本的是（ ）。 A、仓库折旧费 B、存货

占用资金的应计利息 C、存货保险费用 D、存货的变质损失 4

、A债券票面利率为15%，若半年付息一次，平价发行，则下

列说法正确的是（ ）。 A、A债券的票面周期利率为7.5% B

、A债券的年实际必要报酬率为15.56% C、A债券的年实际票

面利率为15.56% D、A债券的名义年必要报酬率为15% 5、下

列属于长期借款的特殊性保护条款的有（ ）。 A、贷款专款

专用 B、限制企业高级职员的薪金和奖金总额 C、要求企业

主要领导人在合同有效期间担任领导职务 D、要求企业主要

领导人购买人身保险 6、成本计算分批法的特点是（ ）。 A

、产品成本计算期与产品生产周期基本一致，成本计算不定

期 B、月末不必进行在产品与完工产品之间的费用分配 C、

比较适用于冶金、纺织、造纸行业企业 D、以成本计算品种

法原则为基础 7、在“内含增长率”的条件下，正确的说法

是（ ）。 A、假设不增发新股 B、假设不增加借债（不包括

负债的自然增长） C、资产负债率可能变化 D、财务杠杆和

财务风险降低 8、利用市价/收入比率模型选择可比企业时应

关注的因素为（ ）。 A、股利支付率 B、权益报酬率 C、增

长率 D、风险 E、销售净利率 9、下列有关投资组合风险和报

酬的表述正确的是（ ）。 A、投资者应该通过投资于市场组

合和无风险资产的混合体来实现在资本市场线上的投资 B、

当资产报酬率并非完全正相关时，分散化原理表明分散化投

资是有益的，原因在于能够提高投资组合的期望报酬率对其

风险的比值，即分散化投资改善了风险一报酬率对比状况 C



、一项资产的期望报酬率是其未来可能报酬率的均值 D、投

资者不应该把所有资金投资于有效资产组合曲线以下的投资

组合 10、在稳健型营运资金融资政策下，永久性资产的资金

来源可以是（ ）。 A、临时性流动负债 B、自发性流动负债

C、长期负债 D、所有者权益 三、判断题1、有甲、乙两台设

备可供选用，甲设备的年使用费比乙设备低2000元，但价格

高于乙设备6000元。若资本成本为12%，甲设备的使用期应长

于4年，选用甲设备才是有利的。（ ） 对 错2、资本市场有效

原则是指在资本市场上频繁交易的金融资产的市场价格反映

了所有可获得的信息，而且面对新信息完全能迅速地做出调

整。（ ） 对 错3、根据相对价值法的“市价/收入模型”，在

基本影响因素不变的情况下，增长率越高，收入乘数越大。

（ ） 对 错4、在敏感分析图中，与利润线的夹角（均从锐角

方面考察）越小的直线所代表的因素对利润的敏感程度越小

。（ ） 对 错5、企业不打算发行新股，只要保持目前的销售

净利率、资产周转率、权益乘数和留存收益率不变，则该年

的实际增长率等于按上年的基期数计算的本年预计的可持续

增长率。（ ） 对 错6、为了贯彻一致性原则，会计期末各种

成本差异的处理方法必须一致。（ ） 对 错7、某企业计划购

入商品，卖方给出的条件为“2/10，n/45”，若该企业正好面

临一投资机会，其投资报酬率为20%，则企业应在折扣期限

内支付货款。（ ） 对 错8、对于两种资产组合，在整个机会

集中比最小方差组合点收益高的可能有效也可能不是有效的

。（ ） 对 错9、投资中心的可控边际贡献与部门边际贡献一

致。（ ） 对 错10、在其他条件确定的前提下，可转换债券的

转换价格越高，对债券持有者越有利。（ ） 对 错 100Test 下
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